



2022年 5月20日

各 位

会社名 株式会社 トライステージ
代表者名 代表取締役社長 倉田 育尚
(コード番号:2178 東証グロース)
問合せ先 経営管理部長 棚田 正人
電話番号 03 - 5402 - 4111

(訂正・数値データ訂正)「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年4月12日に公表いたしました「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、併せて数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所に下線を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2022年2月期の連結業績(2021年3月1日～2022年2月28日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年2月期	1,295	<u>91</u>	△255	8,334
2021年2月期	1,948	329	△1,169	7,451

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年2月期	1,295	<u>△178</u>	△255	8,334
2021年2月期	1,948	329	△1,169	7,451

<添付資料 4ページ>

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(中略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動の結果増加した資金は91,209千円（前連結会計年度は329,068千円の増加）となりました。これは主に連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入が217,453千円発生したこと等によるものであります。

【訂正後】

(中略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動の結果減少した資金は178,973千円（前連結会計年度は329,068千円の増加）となりました。これは主に無形固定資産の取得による支出が69,197千円、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出が52,729千円発生したこと等によるものであります。

<添付資料 12ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)	当連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	—	△10,000
投資有価証券の売却による収入	405,598	—
有形固定資産の取得による支出	△17,505	△47,657
無形固定資産の取得による支出	△76,786	△69,197
貸付けによる支出	△467	△261
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	217,453
その他	18,229	872
投資活動によるキャッシュ・フロー	329,068	91,209

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)	当連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	—	△10,000
投資有価証券の売却による収入	405,598	—
有形固定資産の取得による支出	△17,505	△47,657
無形固定資産の取得による支出	△76,786	△69,197
貸付けによる支出	△467	△261
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	△52,729
その他	18,229	872
投資活動によるキャッシュ・フロー	329,068	△178,973

<添付資料 13ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)	当連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)
(中略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△5,328	21,692
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,102,784	1,152,954
現金及び現金同等物の期首残高	6,348,597	7,451,382
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△270,182
現金及び現金同等物の期末残高	7,451,382	8,334,154

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)	当連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)
(中略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	△5,328	21,692
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,102,784	882,772
現金及び現金同等物の期首残高	6,348,597	7,451,382
現金及び現金同等物の期末残高	7,451,382	8,334,154

以上